

Pojďte ke mně, všichni, kdo se namáháte a jste obtíženi břemeny, a já vám dám odpočinout. (Mt 11,28)

I my chceme přispět se „svou“ troškou do mlýna a do našeho řádu způsobem nám vlastním. V tom je nám blízkým i vzorem svatý František:

Když jednou svatý František odcházel z kláštera, potkal bratra Ginepro. Ginepro byl prostý a hodný člověk a svatý František ho měl velmi rád. Při setkání ho vyzval: „Bratře Ginepro, pojd' se mnou kázat.“ „Otče,“ odpověděl Ginepro, „víš, že nejsem nijak vzdělaný. Jak bych mohl mluvit k lidem?“ Ale protože svatý František trval na svém, bratr Ginepro nakonec souhlasil. Prošli spolu celé město, tiše se modlili za všechny, kdo pracovali v domech i na polích. Usmívali se na děti, zvláště na ty nejchudší. Prohodili pár slov se stařečky a stařenkami. Pohládili nemocné. Pomohli nějaké ženě s těžkým vědrem vody. Když městem prošli křížem krážem už poněkoli káté, svatý František řekl: „Bratře Ginepro, je čas vrátit se do kláštera.“ „A co naše kázání?“ „Vždyť jsme přece už kázali,“ usmíval se světec.

Proto jsme se rozhodly my sestry Nora Střelcová (OFS) a Veronika Jiříčková (OFS) skrz Sekulární františkánský řád nabídnout pobyty v keramickém a výtvarném ateliéru Koněšín - Dobré místo pro aktivní odpočinek dospělých i dětí. Pro všechny zájemce nejen členům SFŘ. Rodinné, domácí prostředí. Blízkost Dalešické přehrady. Příležitost pro tvořivé, keramiky, výtvarníky, milovníky celé škály výtvarných technik a nebo ti, kteří si chtějí třeba jen odpočinout. Možnost využití ateliéru, plenéru a technologií, které umožňuje vybavenost dílny s ateliérem. Ubytování s kapacitou 24 osob. Domácí zvířata vítána. Kromě prostoru pro tvoření toto místo nabízí i další možnosti využití pro cykloturistiku, turistiku a toulání se krajinou Třebíčska. Je to místo, kde se zastavuje čas.

Toto místo je celoživotním dílem Marcely Trumpešové. Je to je mamka, která je výtvarnice a po pádu komunismu vybudovala ze zemědělské usedlosti na Vysočině výtvarný ateliér s velkou keramickou dílnou, ubytováním a hospodou, kde se od mých dvanácti let sjížděli nejen výtvarníci od nás, ze Slovenska i různých koutů Evropy a světa, ale i další lidé, kteří rádi společně tvoří. Časem tam začala provozovat doléčovací zařízení pro mladé lidi závislé na drogách. Tuto činnost po dvaceti letech ukončila a před pár lety se vrátila k původní myšlence, ve které bychom rádi pokračovali a prostřednictvím SFŘ ho nabídli všem, které tato forma setkávání oslovuje. „*Neboť kdekoliv se shromáždí dva nebo tři v mém jménu, tam jsem já uprostřed nich.*“ (Matouš 18:20)

Něco málo o KVAKu – Keramický Výtvarný Ateliér Koněšín:

Ubytování v podkroví a přízemí

- tři dvoulůžkové pokoje vlastním umyvadlem.
- jeden jednolůžkový pokoj tzv. SKŘÍŇ
- jeden tří až čtyřlůžkový pokoj
- přízemí jeden jednolůžkový pokoj
- přízemí jeden dvoulůžkový pokoj
- přízemí - tři třílůžkové pokoje

Ubytování penzionového typu. K dispozici společenské místnosti v přízemí i patře, pracovní kout, šatna.

V přízemí vybavená kuchyň pro ubytované.

Dostupnost WiFi po celém areálu.

Dvě koupelny s WC, dva samostatná WC. Pračka. Fén.

Můžete si objednat snídani z nabídky podle svého gusta.

Možnost celodenního stravování.

Venkovní zahrádka s občerstvením, dětský koutek.

Možnost grilování na grilu nebo opékání na ohništi.

Vnitřní hospůdka s krbovými kamny s kapacitou do 20 osob.

Hřiště na Petanque.

Samostatné posezení v atriu pro ubytované.

Můžete si vyzkoušet práci s hlínou v keramické dílně k tvůrčímu vyžití jak dospělých ,tak dětí, pod vedením lektorů.

Možnost zakoupit keramické výrobky přímo z dílny.

Možnost zapůjčení kol na výlety do okolí.

Kromě této nabídky nejsme limitováni pouze tímto místem, ale jsme otevření nabídnout naši tvořivost kdekoliv – přespání ve stodole na seně, v týpí nebo v ateliéru na Bylničkách v Brumově-Bylnici a kdekoliv by bylo potřeba.

Kontakty: Nora Střelcová – mob. 725 916 962

Veronika Jiříčková – mob. 608 33 73 23, e-mail: verizonka@gmail.com

FOTOGALERIE









